自己PRを通してイチ早く企業へアピール!

KIT-OB/OGや企業の方々と直接話ができる!

就職支援SNS 金沢工業大学 オフィシャルグループ

http://www.jobweb.jp/fellow/groupThread/fellow_group_id/64

プロフィールで 自己PR!

ブログで 自己PR!

企業とコミュニケーションで 自己PR!



パソコンからも モバイルからもアクセス可能!

登録は無料! 必要なのはメールアドレスだけ!

K.I.T. 金沢工業大学

■「金沢工業大学オフィシャルグループ」って何?

就活支援SNS「Jobweb Profile」((株)ジョブウェブ運営)の中に、金沢工業大学公式の"企業と学生にためのコミュニティグループ"を立ち上げました。このグループは非公開で、本学学生・教職員・本学卒業生・金沢工業大学に興味をもつ企業の方に限定しています。グループ内では企業の方への質問等を通してコミュニケーションを図ることができます。

2015年以降は、短い就職活動時間で効率的に自己PRしていかなければなりません。企業と直接コミュニケーションをとることで、予め自己PRがすることができ、その結果就職のミスマッチを防ぐことができます。また、業界に必要なスキルや情報を入手することで、夢や目的をもって学生生活を送ることができます。

■このSNSでで何ができるの?

学生と企業の"1対1のつながり"によるコミュニケーションを図ることができます。すでに全国の学生がこのサイトを利用しはじめています。

①プロフィールの公開

※プロフィールはサイト登録者全員が閲覧可能

利用者の基本情報です。ニックネーム、所属大学、卒業年度に加え、スキル(IT、英語など)、学生時代の経験、将来ビジョンが記入できます。それによって、自分が何ができるのか、何をやりたいのかをPRします。

②就活ブログによる自己PR

※就活ブログはグループ外に公開されます

普段の学校生活がすべてが就活に繋がっています。今日の授業でこんなことを学んだ、部活動で苦労している、バイト先で先輩から褒められた、研究活動の進捗など、あなたにしか体験していない大学生活を通して自己RPができます。

これにより、企業は「こいつ、面白ことやっているな」「リーダーとして頑張っているな」とあなたへ興味をもってくれます。そして企業の参加者も一人の社会人として接してくれるため、就職エントリーの有無関係なく、いろいろとアドバイスをもらえます。

※就活ブログはサイト登録者全員が書き込み・コメントできます。他大学の就職活動の様子も見ることができます。

③「金沢工業大学オフィシャルグループ」内で企業人とのコミュニケーションを図り、たくさんアドバイスをもらえる ※対象者限定。非公開グループ

グループ内には「金沢工業大学に興味をもっている企業」の方がいます。 技術者の先輩としてのアドバイスや企業内でおけるリアルな技術者の活 躍情報、皆さんの質問にも気軽に応えてくれます。また金沢工業大学の 学生だけにしか教えないお得な情報を提供してくれます。







■「フォローする」って何?

グループ内の投稿は、グループ登録者全員が閲覧しコメントし合えますが、個人同士でメッセージをやり取りするには「<mark>相互フォロー</mark>」が必要です。一方のフォローだけではメッセージのやり取りができません。フォローのメッセージが来たら、あなたも相手をフォローしてあげましょう。



■サイト登録の仕方

- (1) メールアドレスを用意してください。
 - ※ドメイン指定している場合はあらかじめ「jobweb.jp」からのメール受信設定をしてください。



■ 第四インターンに取り接む原型代の事金が利率的でオモジ

■企業の人が見ている!これだけはやっておこう!

①プロフィールの設定と公開してみよう!

プロフィールは自己PRのファーストステップ。 自分の特技やスキル、海外経験、プロジェクト活動、部活動など「自分の強み」を出して企業の人に見てもらおう!



③誰かのプロフィールを覗いてみよう!

メニューバーにある「プロフィール」をクリックするとSNS登録者一覧が表示される。ご覧の通り、 〇〇大学とか〇〇大学とか。みんなどんな風に 自己PRしているかチェックしてみよう。



⑤ 誰かからフォローされたらフォローを返して「相互フォロー」しよう!

誰かからフォローされると登録したメールアドレスにメッセージが届きます。相手もフォローしてあげて、メッセージを送ってみましょう。

※フォローを返すと相手にも同じように登録メール アドレスに通知メッセージが届きます。



②イメージでO.K!自己PR写真をアップ しよう!

顔まで出したくない人は、自分を象徴するような イメージ写真をアップしよう!できるだけ自分の 写真を入れましょう。



④「金沢工業大学オフィシャルグループ」 に入ろう!

グループから「金沢工業大学オフィシャルグループ」に参加申請しよう!(承認制。プロフィールに大学名を必ず記載しておくこと!)



【お問合せ先】

金沢工業大学 産学連携推進部

■キャリア支援室

intern@kanazawa-it.ac.jp 076-294-6985

■連携推進室

isp@kanazawa-it.ac.jp 076-294-6740

